
79,26% 1.173

20,74% 307

Q1 Heeft u in uw werk te maken met het systeem Basisvoorziening
Handhaving (BVH)?

Answered: 1.480 Skipped: 0

TOTAAL 1.480

Ja

Nee
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41,43% 469

29,77% 337

12,81% 145

2,03% 23

0,71% 8

13,25% 150

Q2 Sinds enkele jaren is er discussie over de aangiftebereidheid van
burgers. In sommige rapporten wordt gesteld dat burgers steeds minder
geneigd zijn om aangifte te doen, terwijl de aangiftebereidheid volgens

andere rapporten juist gelijk blijft.Welke ontwikkeling ziet u zelf in de
aangiftebereidheid van burgers?

Answered: 1.132 Skipped: 348

TOTAAL 1.132
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Q3 Wat zijn volgens u de belangrijkste oorzaken van deze afname van de
aangiftebereidheid?

Answered: 756 Skipped: 724
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Q4 Wat zijn volgens u de belangrijkste oorzaken van deze toename van
de aangiftebereidheid?

Answered: 24 Skipped: 1.456
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3,39% 36

28,03% 298

28,60% 304

31,14% 331

8,84% 94

Q5 Heeft u wel eens meegemaakt dat in uw werkomgeving burgers
worden ontmoedigd om aangifte te doen van een strafbaar feit?

Answered: 1.063 Skipped: 417

TOTAAL 1.063

Ja, door
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Ja, door
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Ja, zowel door
mijzelf als...

Nee

Weet niet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, door mijzelf

Ja, door collega's

Ja, zowel door mijzelf als door collega's

Nee

Weet niet

5 / 31

Enquête Criminaliteitscijfers



Q6 Hoe vaak komt ontmoediging van aangifte volgens u voor bij de
volgende strafbare feiten?

Answered: 608 Skipped: 872
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Q7 Wat zijn volgens u de belangrijkste oorzaken van ontmoediging van
aangifte?

Answered: 583 Skipped: 897
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61,16% 611

16,42% 164

14,11% 141

3,10% 31

5,21% 52

Q8 Komt het voor dat u strafbare feiten waarvan u kennis heeft niet
registreert in BVH – om welke reden dan ook?

Answered: 999 Skipped: 481

TOTAAL 999
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Q9 Wat is de belangrijkste reden dat u deze strafbare feiten niet altijd
registreert? Kunt u eventueel een voorbeeld geven?

Answered: 314 Skipped: 1.166
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2,55% 25

25,92% 254

27,14% 266

24,18% 237

20,20% 198

Q10 Heeft u wel eens meegemaakt dat strafbare feiten onterecht in een
andere maatschappelijke klasse worden geplaatst?

Answered: 980 Skipped: 500

TOTAAL 980
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Q11 Hoe vaak komt het voor dat onderstaande strafbare feiten onterecht
in een andere maatschappelijke klasse worden geplaatst?

Answered: 528 Skipped: 952
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Q12 Kunt u een voorbeeld geven van een situatie waarin een strafbaar
feit onterecht in een andere maatschappelijke klasse werd geplaatst?

Answered: 466 Skipped: 1.014
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54,88% 680

45,12% 559

Q13 Heeft u in uw werk te maken met het systeem Betere Opsporing
door Sturing op Zaken (BOSZ)?

Answered: 1.239 Skipped: 241

TOTAAL 1.239

Ja

Nee
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1,63% 11

23,52% 159

13,02% 88

36,69% 248

25,15% 170

Q14 Heeft u in uw werkomgeving wel eens meegemaakt dat er ‘geen
daderindicatie’ wordt ingevuld, terwijl er wel informatie beschikbaar was

over de vermoedelijke dader?
Answered: 676 Skipped: 804

TOTAAL 676

Ja, door
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mijzelf als...
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14,01% 36

28,02% 72

15,18% 39

16,34% 42

26,46% 68

Q15 Hoe vaak komt het in uw werkomgeving voor dat er ‘geen
daderindicatie’ wordt ingevuld, terwijl er wel informatie beschikbaar is

over de vermoedelijke dader?
Answered: 257 Skipped: 1.223

TOTAAL 257
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Q16 Wat zijn volgens u de belangrijkste redenen waarom er 'geen
daderindicatie' wordt ingevuld, terwijl er wel informatie beschikbaar is

over de vermoedelijke dader?
Answered: 250 Skipped: 1.230
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2,68% 31

12,90% 149

29,52% 341

30,56% 353

24,33% 281

Q17 Het aantal geregistreerde misdrijven daalde de afgelopen vijf jaar
met bijna 30 procent. We zijn benieuwd of deze cijfers overeenkomen

met uw persoonlijke ervaring.Welke ontwikkeling ziet u in de criminaliteit
in Nederland de afgelopen vijf jaar?

Answered: 1.155 Skipped: 325

TOTAAL 1.155
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39,82% 454

40,26% 459

12,81% 146

5,96% 68

1,14% 13

Q18 In hoeverre vindt u de criminaliteitscijfers van de politie een
weergave van de werkelijke criminaliteit?

Answered: 1.140 Skipped: 340

TOTAAL 1.140
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1,05% 12

30,58% 348

7,03% 80

28,65% 326

32,69% 372

Q19 Heeft u meegemaakt dat er in uw werkomgeving geprobeerd is de
resultaten van het korps beter te laten lijken dan ze zijn?

Answered: 1.138 Skipped: 342

TOTAAL 1.138

Ja, door
mijzelf
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mijzelf als...

Nee

Weet niet
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23,20% 100

14,85% 64

18,56% 80

43,39% 187

Q20 Hoe vaak komt het voor dat er geprobeerd wordt om de resultaten
van het korps beter te laten lijken dan ze zijn?

Answered: 431 Skipped: 1.049

TOTAAL 431
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Q21 Zou u een situatie kunnen beschrijven waarin werd geprobeerd de
resultaten van het korps beter te laten lijken dan ze zijn?

Answered: 375 Skipped: 1.105

21 / 31

Enquête Criminaliteitscijfers



40,02% 445

49,28% 548

10,70% 119

Q22 Wordt er druk op u uitgeoefend om bepaalde targets, doelstellingen
of prestatie-afspraken binnen uw werk te halen?

Answered: 1.112 Skipped: 368

TOTAAL 1.112
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Q23 Kunt u een voorbeeld geven van een situatie waarin er druk op u
uitgeoefend is?

Answered: 389 Skipped: 1.091
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Q24 In welke mate bent u het eens met onderstaande stellingen over
criminaliteitscijfers binnen de politie?

Answered: 1.066 Skipped: 414
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Q25 Het inhoudelijke deel van de enquête is hiermee voltooid. Heeft u
nog opmerkingen voor de onderzoekers naar aanleiding van deze

enquête, of zijn er andere zaken die u graag kwijt wilt?
Answered: 632 Skipped: 848
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89,52% 940

10,48% 110

Q26 Bent u op dit moment nog in actieve dienst bij de politie?
Answered: 1.050 Skipped: 430

TOTAAL 1.050
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31 32.440 1.043

Q27 Hoe lang bent u werkzaam (geweest) bij de politie?
Answered: 1.043 Skipped: 437

Totale aantal respondenten: 1.043
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17,52% 178

73,43% 746

9,06% 92

Q28 Wat is of was uw functie binnen de politie?
Answered: 1.016 Skipped: 464

TOTAAL 1.016
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8,16% 85

14,68% 153

12,28% 128

7,77% 81

Q29 De antwoorden in deze enquête hebben betrekking op ervaringen in
de eenheid/eenheden:Meerdere antwoorden mogelijk

Answered: 1.042 Skipped: 438
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13,44% 140

11,04% 115

9,98% 104

6,72% 70

5,47% 57

6,24% 65

7,87% 82

2,21% 23

6,62% 69

2,69% 28

Totale aantal respondenten: 1.042
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0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

94,20% 211

75,00% 168

Q30 De onderzoekers zouden graag verder met u praten over de
onderwerpen die in deze enquête aan bod gekomen zijn. Natuurlijk

volledig vertrouwelijk en anoniem. Heeft u er geen bezwaar tegen dat de
onderzoekers contact met u opnemen, vermeld dan hieronder uw (privé-

)contactgegevens.
Answered: 224 Skipped: 1.256
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